Sprawdzian z algebry z dnia 22.01.2005

1. (za 3 pkt.)
Rozwiaza¢ w zbiorze liczb zespolonych réwnanie 2iz7 + (1 +i)° z = 0.

2. (za 2 pkt.)
Dla jakich warto$ci parametréw a i b reszta z dzielenia wielomianu W (z) = 2 + 222 + ax + b przez
wielomian @ (z) = 22 + z — 2 jest réwna wielomianowi R (z) = 4x — 37

3. (za 3 pkt.)
Stosujac metode indukcji matematycznej znalezé wzér na n—ta potege macierzy A, jesli

1, 1
2]
4. a) (za 2 pkt.)

Wyznaczy¢ macierz odwrotna do macierzy

1, 2,0
A=1]2 3,0
1, -1, 1

b) (za 1 pkt.)
Korzystajac z macierzy A~1, wyznaczy¢ wektor = spelniajacy réwnanie Az = b, gdzie

b= 1
1



